

# O B E C N Í H U D E B N Í S L A V N O S T I

29. červen 2013

multifunkční areál při ZŠ Dobrá

Věřte nebo ne, ale myšlenka uspořádat další kulturní akci se snahou pobavit Vás, dát Vám možnost sejít se s přáteli, přituknout si na zdraví, a to vše přímo ve vesnici, v níž žijete, a přitom všem si poslechnout kvalitní muziku, zazpívat si, zaskákat si...tak tato idea vznikla v souvislosti se zlatavým mokem, tedy s pivem. Původně se mělo jednat o „pivní“ slavnosti, situace se však změnila, proto i v titulku čtete „hudební“ slavnosti. V překladu – hudba zůstává, pivo se mění. Na čepu bude to naše, **Radegast!**

**A Vy z okolí čtete pozorně až do konce!!!**

A na koho se **v sobotu 29. června 2013 od 14 hodin** můžete těšit?

## A L K E H O L

**Alkohol** je [česká rocková hudební skupina](#). Vznikla v roce [1991](#), kdy se Ota Hereš a Petr Buneš, tehdy kytaristé [thrashmetalové](#) skupiny [Kryptor](#), rozhodli složit ne-trashmetalové písně s hospodskými texty. Ústředím místem, kde svou tvorbu konzultovali, byla pražská restaurace „Na Slamníku“. Demo pojmenované „Hospodo, nalejvej“ dokončené 25. ledna 1992 již pod názvem Alkohol obsahovalo 12 skladeb a bylo nabídnuto nahrávací firmě [Monitor](#), která nabídku přijala. První album skupiny Alkohol bylo nahráno v dubnu 1992 v nahrávacím studiu a ke dvanácti skladbám uvedených již na demu přibyly další tři písně. Kromě dvou hudebníků Alkoholu se na nahrávání podílel Filip Robovski a Lou Fanánek Hagen. Album s názvem „Alkohol“ vyšlo 8. června 1992.

Po úspěchu alba Alkohol se dalšími členy skupiny stali Martin Melmus (dříve [Törr](#)) a Tonda Rauer. Od té doby se sestava nikdy nezměnila. První koncert odehrál Alkohol v [Duchcově](#) (30. října 1992), kde vystoupil jako předkapela skupiny [Kabát](#). Úspěch skupiny pokračoval vydáním desky [S úsměvem se pije líp](#) v roce 1993, která vyhrála televizní hitparádu a po které skupina vystoupila ve vyprodaném sále [Lucerna](#) v [Praze](#).

Od té doby odehrála skupina Alkehol stovky koncertů, několik turné, zúčastnila se řady festivalů a vydala níže uvedené desky. V roce 2002 změnil Alkehol vydavatelství a přešel k [Sokol's Power Voice Music](#), kde jako první vyšla deska [Planeta vopic](#).

V roce 2008 nazpívala kapela hymnu hokejového týmu [Kometa Brno](#).

V minulém roce se objevil další, tentokrát výběrové album s názvem [20 let na tahu](#) (2 CD) a řadová deska [Do bezvědomí](#).

Kapela má 4 členy:

- [Ota Hereš](#) - hlavní [zpěv](#), [elektrická kytara](#)
- [Petr „Kuna“ Buneš](#) - [zpěv](#), [elektrická kytara](#) (doprovodná)
- [Martin Melmus](#) - [zpěv](#), [bicí](#)
- [Tonda Rauer](#)- [zpěv](#), [basová elektrická kytara](#)

## GLAYZY

Z poloviny ženskou rockovou úderku GLAYZY již asi netřeba hudby znalým posluchačům představovat. Stojí za nimi především vystoupení na vyhlášených hudebních přehlídkách: Colours of Ostrava, Noc plná hvězd v Třinci, Haviřovský Inkubátor, Benátská noc na Malé Skále, Proti proudu v Moravských Budějovicích, Trkobraní open air na Bílé Hlíně, dále pak vystoupení na festivalech menšího formátu: Rock park v Liptovské Osadě u Ružomberoka, Ropucha ve Slávnici u Púchova, Babyfest Praha, Trilobeat Jablunkov, Zlot Třinec, festival Hrachovka u Valašského Meziříčí a hromady motorkářských srazů. Aktuálně mají GLAYZY na 200 koncertních zářezů na území Čech, Moravy, Slovenska a Polska. Asi největší kuriozitou, a to i pro GLAYZY samotné, bylo v létě roku 2004 vystoupení pro odsouzené v jedné z nejznámějších českých věznic Mírov.

Stylově se GLAYZY pohybují tradičně v rockových vodách, nově pak přes hranice stylů a časů, absolutně temperamentní, to vše okořeněno precizní rytmikou. Ke slyšení již vedle klasických textových kombinací angličtiny, češtiny a polštiny bude tentokráte také slovenština, španělština a upravené africké dialekty.

Složení kapely :

HELA – zpěvy

MAGDA – klávesy, zpěvy

MAJA – kytary, zpěvy

RENÉ – kytary

BOBACZ – bass

OVAR – bicí

## METALLICA REVIVAL CZ

**Metallica-revival Ostrava** vznikla po dohodě zkušených muzikantů na podzim roku 2009 s cílem co nejlépe prezentovat tuto legendu po hudební stránce, s důrazem na kvalitní a věrný zpěv. Do konce roku 2010 stihla kapela odehrát mnoho úspěšných koncertů, nejen po hudebních klubech, ale například i na motosrazu v Sedlnici.

V roce 2011 kapela prošla zásadními změnami ve složení, z osobních důvodů odešli v poklidné atmosféře Luděk Jaša a Robert Heinz, na místo kytary a baskytary nastoupili zkušení, Metallicou silně ovlivnění muzikanti Jan Macura a Zdeněk Procházka. Do léta 2011 kapela opět velmi úspěšně koncertovala a to i mimo Českou republiku.

V červenci roku 2011 došlo ke změně v obsazení na postu el. kytary. Vaška Mocha, který úspěšně absolvoval konkurz do legendární ostravské kapely Salamandra, nahradil jím i námi vybraný, nadějný kytarista Honza Pniak.

Začátkem srpna 2011 došlo kvůli zásadním neshodám v kapele ke změně na postu hlavního zpěváka. Novým zpěvákem se zhruba o měsíc později po pečlivém výběru stal Tomáš " Kuře" Foldyna. Dlouhovlasý, blodňatý a vysoký drak, jehož hlas je až nerozeznatelný od Jamese Hetfielda. S Tomášem jako zpěvákem odehrála kapela do konce roku 2 koncerty.

## RAMMSTERN

**Nejvěrohodnější podání skladeb Rammstein** včetně charakteristické **pyrotechnické show!** Za Rammstern mluví mnoho odehraných koncertů v ČR i zahraničí, profesionalita hráčů, ale především hodně nabušený playlist peckami nejkontroverznější evropské skupiny!

Rammstern vznikl jako pokračování **Rammstein.CZ** po nátlaku originální skupiny Rammstein a nečekaných problémech s ochrannou známkou.

A samotní členové o sobě:

### „OČEKÁVAT OD NÁS MŮŽETE:

- Pekelné zpestření Vaší akce!
- 6 hráčů na pódiu
- Až 100 minutový program
- Nejvěrohodnější hudební napodobení
- Samply, na nichž se podíleli profesionálové z EU
- Pódiovou pyrotechnickou show s certifikovaným pyrotechnikem
- Seriózní a odpovědný přístup.“

## **AC / DC REVIVAL – BON SCOTT MEMORIAL BAND**

Olomoucká skupina AC/DC revival - Bon Scott memorial band vznikla v roce 2001.

Nejedná se však o další zpackaný plagiát, kterých je u nás v poslední době už víc než dost. Již z názvu je zřejmé, že hlavním záměrem olomouckých muzikantů bylo realizovat projekt, který by všem nadšencům, fanouškům a obdivovatelům starých AC/DC připomněl a znovu oživil tak výraznou a nezapomenutelnou osobnost zpěváka skupiny AC/DC – Bona Scotta.

Aby vše fungovalo, tak jak má, bylo nutné skvěle zvládnout dva hlavní pilíře kapely, na kterých stojí celá její hudební show – zpěváka a sólového kytaristu. Neuvěřitelně věrohodný hlas zpěváka Mirka Matušů, dokonale zahrané sólové party zkušeného kytaristy Pavla Andree, obojí pak umocněné skvěle pracující rytmickou sekcí v čele s kytaristou Michalem Ručilem, baskytaristou Milošem Lounem a bubeníkem Liborem Spurným – to vše řadí skupinu AC/DC revival – Bon Scott memorial band mezi přední a nejvyhledávanější revivalové projekty u nás.

Skupina již několik let vystupuje v rockových klubech v celé ČR, motorkářských srazech a letních festivalech. Její koncertní vystoupení trvá déle než 2 hodiny a hity Highway To Hell, T.N.T, Whole Lotta Rrosie, Touch To Much, Dirty Deeds Done Dirt Cheap, Let There Be Rock, Jack, Shot Down In Flames, Sin City a další vás v podání zpěváka kapely téměř dokonale přenesou do 70.let minulého století.

Vzhledem k tomu, že Frýdek-Místek je město kulturní a hned dvě akce skýtají možnost se pobavit, **umožníme návštěvníkům** Obecních hudebních slavností **přejezd ZDARMA** hned **pěti autobusy**, které budou přistaveny **ve 24:00 u areálu multifunkčního hřiště a převezou Vás na Sweetsenfest 2013!!!**

Milan Stypka

